
11

USER MANUAL

TESLA SMART PET SOFA 
PS300

EN

CZ

SK

PL

HU

SL

DE



2

SMART SOFA FOR CATS AND SMALLER DOGS
Thank you for purchasing our smart sofa for cats and smaller dogs.
Read this user manual carefully before using the product.
The pictures are for illustrative purposes only, actual product may vary!

I. PRODUCT DESCRIPTION:

Aluminium 
plate

Type-C port

Status LED

Wooden leg

Mat

Sofa

Wi-Fi status LED

RESET button (long 
press for 5 seconds 
to restore factory 
settings)

Button (long press for 2 seconds to turn on/off)
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BUTTON / LED / WI-FI DESCRIPTION:

On/off button Long press for 2 seconds On/Off

RESET button Long press for 5 seconds Reset to factory settings

Wi-Fi status LED (on 
the back side)

Rapidly flashing blue Ready for set up

Solid blue Connected

Off Disconnected

Status LED Flashing blue Manual cooling

Flashing red Manual heating

Flashing green Automatic operating 
mode

Solid green Complete

Alternatively flashing red/
blue 

Error

Alternatively flashing red/
blue/green

Power-on self-test
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PACKAGE CONTENTS:

II. SPECIFICATIONS: 

1× Pet sofa

Product name: Tesla Smart Pet Sofa PS300
Model: TSL-PC-PS300
Dimensions: 43.4 x 43.1 x 29.6 cm
Power input: DC 5V 3A 
Wireless connectivity: Wi-Fi (2.4G)
Net weight: approx. 3.1 kg
Suitable for: Cats and small dogs
Material: PP
Operating temperature: 0 °C-40 °C (for interior use only)

USB-C cable 5V 3A/2.0M 
power adapter

User manual

1× Gel mat 4× Wooden leg
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III. COMMISSIONING:

1. Assembly
Unpack the sofa, tighten the wooden legs 
one by one in a clockwise direction and then 
place the cooling mat on the aluminium plate.

2. Power supply
Plug the power cord into the power input 
port on the back of the sofa and then plug 
the power adapter into a power outlet.
The status LED alternately flashes red, blue 
and green as it is entering automatic opera-
ting mode.
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3.Tesla Smart app

a. Connecting to the app
The Tesla Smart app is available for iOS and Android. Search for “Tesla Smart” in 
the App Store or Android Market or scan the QR code, download the app and 
register or log in to your account.  
Make sure your smartphone is connected to a 2.4GHz network.  
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b. Connecting the device    
To add a new device, open the Tesla Smart app and click on the “+” symbol at the 
top of the screen and then “Add Device”.  
Select the “Pet Care” section and “Tesla Smart Pet Sofa” product. 
Follow the step-by-step instructions to add your Tesla Smart Pet Sofa. 

c. Using the device in the app

Automatic mode
Automatically cools or heats the pet sofa to a target temperature of approximately 
24 °C.
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• Manual mode
This mode allows users to set a target temperature from 20 °C to 38 °C.
The cooling and heating performance depends on the environment in which the 
pet sofa is used, with a maximum cooling effect of 9 °C below ambient tempera-
ture and a maximum heating effect of 12 °C above ambient temperature. Actual 
performance may vary in different scenarios.
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• Timer
Allows you to schedule the operating hours of the device.
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IV. SAFETY PRECAUTIONS:
1) Use the pet sofa on a flat surface and indoors.
2) This pet sofa is strictly prohibited for pets under three months of age.
3) Before first use, you can place some catnip or treats on the sofa to help your pet 
relax and get familiarised with their new bed.
4) Do not use this product as the sole source of heating for small pets.
5) When using the pet sofa daily, clean it regularly with a dry cloth.
6) Never soak this product in water!
7) Do not place it in direct sunlight or high temperature environments for long 
periods of time to prevent deformation and fading of the product.
8) Make sure that the ventilation opening is not covered during use.
9) Children may operate the product under adult supervision and guidance.
10) Hide or arrange the power cord in such a way as to prevent pets from dama-
ging it.
11) Condensation may occur during heating or cooling due to temperature drop. 
This is normal, please wipe off the drops of condensation in time.
12) The cooling temperature can reach up to 9 °C, while the heating temperature 
can reach up to 12 °C. Heating and cooling always depend on the indoor tempe-
rature.
13) The pet sofa is suitable for cats and smaller dogs up to 15 kg.
14) Operating temperature: 0 °- 40 ° C (for interior use only).
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INFORMATION ABOUT DISPOSAL AND RECYCLING    
This product is marked with the symbol for separate collection. The product must be dispo-
sed of in accordance with the regulations for disposal of electrical and electronic equipment 
(Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment). Disposal together with 
regular municipal waste is prohibited. Dispose of all electrical and electronic products in ac-
cordance with all local and European regulations at the designated collection points which 
hold the appropriate authorisation and certification in line with the local and legislative regula-
tions. Correct disposal and recycling help to minimise impacts on the environment and human 
health. Further information regarding disposal can be obtained from the vendor, authorised 
service centre or local authorities. 

EU DECLARATION OF CONFORMITY   
Hereby, Tesla Global Limited declares that the radio equipment type TSL-PC-PS300 is in com-
pliance with 2014/53/UE directives. The full text of the EU declaration of conformity is availab-
le at the following internet address: tsl.sh/doc 

Manufacturer 
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Connectivity: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n 
Frequency band: 2.412 - 2.484 MHz 
Max. radio-frequency power (EIRP): < 33dBm 
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SMARTES SOFA FÜR KATZEN UND KLEINE HUNDE
Vielen Dank, dass Sie sich für unser smartes Sofa für Katzen und kleine Hunde-
rassen entschieden haben! Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch, bevor Sie das Produkt verwenden.Die Bilder dienen nur zur Veranschauli-
chung, das tatsächliche Aussehen des Produkts kann abweichen!

I. BESCHREIBUNG DES PRODUKTS:

Aluminiumplatte

USB Typ-C

Status-LED

Holzbein

Tiermatte

Sofa

Wi-Fi-Status-LED

Taste zum Zurücksetzen 
auf Werkseinstellun-
gen (5 Sekunden lang 
gedrückt halten, um 
die Werkseinstellungen 
wiederherzustellen)

Taste (zum Ein- und Ausschalten 2 Sekunden lang 
gedrückt halten)
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FUNKTIONSBESCHREIBUNG VON TASTEN, STATUS-LEDS UND 
WI-FI-STATUS-LEDS:

Ein/Aus-Taste Drücken und halten Sie 2 
Sekunden 

Ein/Aus.

Reset-Taste 5 Sekunden lang gedrückt 
halten

Auf Werkseinstellungen 
zurücksetzen

Wi-Fi-Status-LED 
(hinten)

Blinkt schnell blau Bereit zur Einstellung

Leuchtet dauerhaft blau Eingeschaltet

Farblos Ausgeschaltet

Status-LED Blinkt blau Manuele Kühlung

Blinkt rot Manuelles Aufheizen 

Blinkt grün Auto-Modus

Leuchtet dauerhaft grün Abgeschlossen

Blinkt abwechselnd rot/
blau

Fehler

Blinkt abwechselnd rot/
blau/grün 

Selbsttest beim  
Einschalten 
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PACKAGE CONTENTS:

II. TECHNISCHE DATEN: 

1 × Tiersofa

Produktname: Tesla Smart Pet Sofa PS 300 (Tesla Smart Sofa für Haustiere)
Modell: TSL-PC-PS300
Maße: 43,4 x 43,1 x 29,6 cm
Leistungsaufnahme: 5V DC, 3A
Drahtlose Verbindung: Wi-Fi (2.4G)
Nettogewicht: ca. 3,1 kg
Geeignet für: Katzen und kleine Hunde
Material: Polypropylen
Betriebstemperatur: 0 °C bis 40 °C (nur für den Innenbereich)

4× USB-C Kabel 5V 3A/2.0M 
mit Netzadapter

Benutzerhandbuch

1× Gel-Tiermatte 4 × Holzbein
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III. INGEBRAUCHNAHME:

1. Zusammenbau
Packen Sie das Sofa aus, schrauben Sie die 
Holzbeine nacheinander im Uhrzeigersinn 
fest und legen Sie dann die Kühlmatte auf die 
Aluminiumplatte.

2. Stromversorgung
Schließen Sie das Netzkabel an den An-
schluss auf der Rückseite des Sofas an und 
stecken Sie dann den Netzadapter in eine 
Steckdose.
Die Status-LED blinkt abwechselnd rot, blau 
und grün, wenn der Automatikmodus aktivi-
ert wird.
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3. Tesla Smart App

a. Verbinden mit der App
Die Tesla Smart-App ist sowohl für iOS als auch für Android verfügbar. Suchen 
Sie im App Store oder Android Market nach der Tesla Smart App oder scannen 
Sie den QR-Code, laden Sie die App herunter und registrieren Sie sich oder 
melden Sie sich bei Ihrem Konto an. 
Stellen Sie sicher, dass Ihr Smartphone mit dem 2,4-GHz-Netz verbunden ist.
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b. Anschließen eines Geräts
Um ein neues Gerät hinzuzufügen, öffnen Sie die Tesla Smart App und tippen Sie 
auf das „+“-Symbol am oberen Rand des Bildschirms, dann auf „Gerät hinzufü-
gen“. Wählen Sie „Haustierpflege“ und von dort aus das Produkt „Tesla Smart Pet 
Sofa“ (Tesla Smart Sofa für Haustiere).
Um das Tesla Smart Sofa hinzuzufügen, befolgen Sie die Schritt-für-Schritt-An-
leitung.

c. Verwendung des Geräts in der App
• Auto-Modus
Kühlt oder heizt das Sofa automatisch auf eine Zieltemperatur von ca. 24°C.
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• Manu-Modus
In diesem Modus kann der Benutzer eine Zieltemperatur zwischen 20 °C und 38 
°C einstellen.
Die Kühl- und Heizleistung hängt von der Umgebung ab, in der das Sofa benutzt 
wird, mit einer maximalen Kühlwirkung von 9 °C unter der Umgebungstemperatur 
und einer maximalen Heizwirkung von 12 °C über der Umgebungstemperatur. Die 
tatsächliche Leistung kann je nach Szenario variieren.
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• Timer
Ermöglicht es Ihnen, die Betriebszeit des Geräts zu planen.
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IV. SICHERHEITSVORKEHRUNGEN:
1) Benutzen Sie das Sofa im Haus, wenn Sie es zuvor auf eine ebene Fläche gestellt 
haben.
2) Das Sofa darf nicht für Haustiere unter drei Monaten verwendet werden.
3) Sie können vor der ersten Benutzung Katzenminze oder Leckerlis auf das Sofa 
legen, damit sich Ihr Haustier entspannt und sein neues Bett kennenlernen kann.
4) Verwenden Sie dieses Produkt nicht als einzige Wärmequelle für Ihre kleinen 
Haustiere.
5) Wenn Sie das Sofa jeden Tag benutzen, reinigen Sie es regelmäßig mit einem 
trockenen Tuch.
6) Legen Sie das Produkt niemals in Wasser!
7) Setzen Sie es nicht über einen längeren Zeitraum direktem Sonnenlicht oder 
hohen Temperaturen aus, um Verformungen und Verblassen zu vermeiden.
8) Vergewissern Sie sich, dass die Lüftungsöffnung geöffnet ist.
9) Kinder sollten das Produkt nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.
10) Verstecken oder platzieren Sie das Netzkabel so, dass es für Ihr Haustier une-
rreichbar ist.
11) Beim Heizen oder Kühlen kann es aufgrund von Temperaturunterschieden zu 
Kondensation kommen. Das ist normal, wischen Sie Kondensationstropfen recht-
zeitig ab.
12) Die Kühltemperaturen können bis zu 9 °C und die Heiztemperaturen bis zu  
12 °C betragen. Heizung und Kühlung sind immer von der Raumtemperatur 
abhängig.
13) Das Sofa ist für Katzen und kleine Hunde bis zu 15 kg geeignet.
14) Betriebstemperatur: 0° - 40°C (nur im Innenbereich).
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INFORMATIONEN ÜBER DIE ENTSORGUNG  
UND WIEDERVERWERTUNG   
Dieses Produkt ist mit einem Symbol für die getrennte Sammlung gekennzeichnet. Das Produkt 
muss im Einklang mit den Vorschriften für die Entsorgung von elektrischen und elektronischen 
Geräten (Richtlinie 2012/19/EU über elektrische und elektronische Geräteabfälle) entsorgt 
werden. Eine Ent-sorgung über den normalen Hausmüll ist unzulässig. Alle elektrischen und 
elektronischen Produkte müssen im Einklang mit allen örtlichen und europäischen Vorschrif-
ten an dafür vorgesehenen Sam-melstellen, die über eine entsprechende Genehmigung und 
Zertifizierung gemäß den örtlichen und legislativen Vorschriften verfügen entsorgt werden. Die 
richtige Entsorgung und Wiederverwertung hilft dabei die Auswirkungen auf die Umwelt und 
die menschliche Gesundheit zu minimieren. Weite-re Informationen zur Entsorgung erhalten 
Sie von Ihrem Verkäufer, der autorisierten Servicestelle oder bei den örtlichen Ämtern. 

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG  
Hiermit erklärt Tesla Global Limited, dass der Funkanlagentyp TSL-PC-PS300 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der fol-
genden Internetadresse verfügbar: tsl.sh/doc 

Produzent 
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Konnektivität: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n 
Frequenzband: 2.412 - 2.484GHz 
Max. Sendeleistung. (EIRP): < 33 dBm 
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CHYTRÁ POHOVKA PRO KOČKY A MENŠÍ PSY
Děkujeme za zakoupení naší chytré pohovky pro kočky a menší psy.  
Před použitím produktu si pozorně přečtěte tuto uživatelskou příručku.
Obrázky jsou pouze ilustrativní, rozhodující je skutečný produkt!

I. POPIS PRODUKTU:

    Hliníková 
deska

Port typu C

Stavová 
LED dioda

Dřevěná 
nožička

Podložka

Stavová LED dioda 
Wi-Fi

Tlačítko RESET 
(dlouhým stisknutím 
na 5 sekund obnoví-
te tovární nastavení)

Pohovka

Tlačítko: Zapnutí/vypnutí
(dlouhým stisknutím na 2 sekundy se zapne/vypne)
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VYSVĚTLENÍ TLAČÍTEK LED / WI-FI

Tlačítko zapnutí/ 
vypnutí 

Dlouhé stisknutí na  
2 sekundy 

Zapnutí/Vypnutí

Tlačítko RESET Dlouhé stisknutí po dobu 
5 sekund 

Obnovení továrního 
nastavení

Stavová LED dioda 
Wi-Fi 
(na zadní straně)

Rychle blikající modrá Připraveno k nastavení

Trvale modrá Připojeno

Vypnuto Odpojeno

Stavová LED dioda 
 

Blikající modrá Manuální chlazení

Blikající červená Manuální ohřívání

Blikající zelená Automatický pracovní 
režim

Stálá zelená Hotovo

Bliká střídavě červeně/
modře 

Chyba

Bliká střídavě červeně/
modře/zeleně 

Autotest při zapnutí
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OBSAH BALENÍ

II. SPECIFIKACE: 

1. Pohovka 1 ks

Název produktu: Tesla Smart Pet Sofa PS300
Model: TSL-PC-PS300
Velikost: 43,4 x 43,1 x 29,6 cm
Napájecí vstup: DC 5V 3A 
Bezdrátové připojení: Wi-Fi (2,4G)
Hmotnost netto: cca 3,1 kg.
Vhodná domácí zvířata: Kočky a psy malých plemen
Materiál: PP
Provozní teplota: 0 °C až 40 °C (pouze v interiéru)

4. Kabel USB typu C 5V 
3A/2,0M napájecí adaptér

5. Manuál

2. Gelová podložka 1ks 3.Dřevěná 
nožička 4 ks



29

III. UVEDENÍ DO PROVOZU:

1. Montáž
Vyjměte rozkládací pohovku, utáhněte dře-
věné nohy jednu po druhé ve směru hodino-
vých ručiček a poté nasaďte chladicí podlož-
ku na hliníkovou desku.

2. Napájení
Zapojte napájecí kabel do vstupního portu na 
zadní straně pohovky, a poté zapněte napáje-
cí adapter do zásuvky.
Stavová LED dioda střídavě bliká červeně, 
modře a zeleně, čímž přechází do automatic-
kého pracovního režimu.
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3. Aplikace Tesla Smart

a. Připojení k aplikaci
Aplikace Tesla Smart je k dispozici pro operační systémy iOS a Android. V App 
Store nebo Android Market, vyhledejte „Tesla Smart“, nebo naskenujte QR kód, 
stáhněte aplikaci a zaregistrujte se nebo přihlaste do svého účtu.  
Ujistěte se, že váš smartphone je připojený k 2,4GHz síti.  
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b. Připojení zařízení  
Otevřete aplikaci Tesla Smart a pro přidání nového zařízení klikněte nahoře na 
symbol „+“ a „Přidat zařízení“.  
Zvolte sekci “Péče o zvířata“ a produkt „Tesla Smart Pet Sofa“. 
Postupujte podle pokynů, které vás krok za krokem provedou přidáním chytré po-
hovky Tesla Smart Pet Sofa. 

c. Používání zařízení v aplikaci

• Automatický režim
Automaticky ochladí nebo zahřeje pohovku na cílovou teplotu přibližně 24 °C.
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• Manuální režim
Umožňuje uživatelům nastavit cílovou teplotu od 20 °C do 38 °C.
Chladicí a zahřívací výkon závisí na prostředí, ve kterém se pohovka používá, ma-
ximální chladicí účinek je 9 °C pod teplotou prostředí a maximální zahřívací účinek 
je 12 °C nad teplotou prostředí. Skutečný výkon se může v různých scénářích lišit.
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• Časovač
Umožňuje naplánovat pracovní dobu zařízení.
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IV. BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
1) Dbejte na to, abyste pohovku používali na rovném povrchu a v intérieru.
2) Nikdy nepoužívejte tuto pohovku pro domácí mazlíčky mladší tří měsíců.
3) Při prvním použití můžete na pohovku umístit trochu kočičího šantu nebo po-
chutiny, aby se mazlíček mohl uvolnit a seznámit se s novým pelíškem.
4) Nepoužívejte tento produkt jako jediný zdroj vytápění pro malá domácí zvířata.
5) Při každodenním používání pohovky ji pravidelně čistěte suchým hadříkem.
6) Nikdy tento výrobek nenamáčejte do vody!
7) Neumisťujte jej na přímé sluneční světlo nebo na místa s vysokou teplotou po 
dlouhou dobu, aby nedošlo k deformaci a vyblednutí produktu.
8) Dbejte na to, aby větrací otvor nebyl během používání zakrytý.
9) Děti mohou produkt ovládat pod dohledem a vedením dospělých.
10)Napájecí kabel schovejte nebo uspořádejte, abyste zabránili zničením  
domácími zvířaty.
11) Během ohřevu nebo chlazení může dojít ke kondenzaci v důsledku poklesu tep-
loty. Je to normální jev a zkondenzované kapky prosím včas otřete.
12) Teplota chlazení může být až 9 stupňů, zatímco teplota ohřevu může být až  
12 stupňů. Vytápění a chlazení vždy souvisí s teplotou vnitřního prostředí.
13) Doporučuje se pro kočky a menší psy do 15 kg.
14) Provozní teplota: 0 ° C až 40 ° C (pouze v interiéru).
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INFORMACE O LIKVIDACI A RECYKLACI   
Všechny produkty s tímto označením je nutno likvidovat v souladu s předpisy pro likvidaci elek-
trických a elektronických zařízení (směrnice 2012/19/EU). Jejich likvidace společně s běžným 
komunálním odpadem je nepřípustná. Všechny elektrické a elektronické spotřebiče likvidujte 
v souladu se všemi místními i evropskými předpisy na určených sběrných místech s odpovída-
jícím oprávněním a certifikací dle místních i legislativních předpisů. Správná likvidace a recy-
klace napomáhá minimalizovat dopady na životní prostředí a lidské zdraví. Další informace k 
likvidaci získáte u prodejce, v autorizovaném servisu nebo u místních úřadů.  

EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ  
Tímto společnost Tesla Global Limited prohlašuje, že typ rádiového zařízení TSL-PC-PS300  
je v souladu se směrnicí  2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na 
této internetové adrese:  teslasmart.com/declaration  

Výrobce
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Konektivita: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11 b/g/n  
Kmitočtové pásmo: 2.412 - 2.484 GHz  
Max. radiofrekvenční výkon (EIRP): < 33 dB 
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INTELIGENTNÁ POHOVKA PRE MAČKY A MALÉ PLEMENÁ PSOV
Ďakujeme, že ste si kúpili našu inteligentnú pohovku pre mačky a malých psov! 
Pred použitím produktu si pozorne prečítajte tento návod na použitie.
Obrázky slúžia len na ilustračné účely, skutočný vzhľad produktu sa môže od-
lišovať!

I. POPIS PRODUKTU:

Hliníková 
doska

USB Type-C

LED indikátor 
stavu

Drevená
 nožička

Podložka

LED indikátor stavu 
Wi-Fi

Resetovacie tlačidlo 
(podržte 5 sekúnd 
na obnovenie vý-
robných nastavení)

Pohovka

Tlačidlo (podržte 2 sekundy pre zapnutie/vypnutie)
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POPIS TLAČIDIEL, LED INDIKÁTOROV STAVU A STAVU WI-FI:

Tlačidlo Zapn./
Vypn. 

Podržte 2 sekundy Zapn./Vypn.

Tlačidlo obnovenia Podržte 5 sekúnd Obnovenie výrobných 
nastavení 

LED indikátor stavu 
Wi-Fi

Rýchlo bliká na modro Pripravený na nasta-
venie

Stále na modro Pripojené

Bez farby Odpojenie

LED indikátor stavu Bliká na modro Manuálne chladenie

Bliká na červeno Manuálne ohrievanie

Bliká na zeleno Automatický režim 
prevádzky

Stále na zeleno Dokončené

Striedavo bliká na červe-
no/modro 

Chyba

Striedavo bliká na červe-
no/modro/zeleno

Sebakontrola pri zapnutí
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OBSAH BALENIA:

II. ŠPECIFIKÁCIE: 

1 × Pohovka pre zvieratá

Názov produktu: Pohovka pre domáce zvieratá Tesla Smart PS300
Model: TSL-PC-PS300
Rozmery: 43,4 x 43,1 x 29,6 cm
Spotreba energie: 5 V jednosmerný prúd, 3 A 
Bezdrôtové pripojenie: Wi-Fi (2.4G)
Čistá hmotnosť: cca 3,1 kg
Vhodné pre: Mačky a malé plemená psov
Materiál: Polypropylén
Prevádzková teplota: 0 °C - 40 °C (len pre použitie v miestnostiach)

USB-C kábel 5V 3A/2.0M  
s napájacím adaptérom

Návod na použitie 

2. Gelová podložka 1ks 4× Drevená nožička
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III. UVEDENIE DO PREVÁDZKY:

1. Montáž 
Rozbaľte pohovku, utiahnite drevené nožičky 
jednu po druhej v smere hodinových ručičiek 
a potom položte chladiacu podložku na hli-
níkovú dosku.

2. Napájací zdroj
Pripojte napájací kábel do konektoru na zad-
nej strane pohovky a potom pripojte napájací 
adaptér do zásuvky.
Počas prepínania do automatického pre-
vádzkového režimu indikátor stavu LED bliká 
jeden za druhým bliká červenou, modrou a 
zelenou farbou.
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3. Aplikácia Tesla Smart

a. Pripojenie k aplikácii
Aplikácia Tesla Smart je dostupná pre iOS aj Android. Najdite v App Store 
alebo Android Market aplikáciu Tesla Smart alebo naskenujte QR kód, stiahnite 
si aplikáciu a zaregistrujte sa alebo sa prihláste do svojho účtu.  
Uistite sa, že je váš smartfón pripojený k sieti 2,4 GHz.
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b. Pripojenie zariadenia
Aby pridať nové zariadenie, otvorte aplikáciu Tesla Smart a kliknite na symbol «+» 
v hornej časti obrazovky a potom na “Add Device” («Pridať zariadenie»).  
Vyberte sekciu  “Pet Care” («Starostlivosť o domáce zvieratá»), a vyberte v nej 
produkt  “Tesla Smart Pet Sofa” («Pohovka pre domáce zvieratá Tesla Smart»). 
Aby pridať svoju pohovku Tesla Smart, postupujte podľa pokynov krok za krokom. 

c. Používanie zariadenia v aplikácii

•Automatický režim
Automaticky chladí alebo ohrieva pohovku na cieľovú teplotu cca 24 °C.
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• Manuálny režim
Tento režim umožňuje používateľom nastaviť cieľovú teplotu medzi 20 °C a  
38 °C. Účinnosť chladenia a ohrievania závisí od prostredia, v ktorom sa pohovka 
používa, s maximálnym chladiacim účinkom 9 °C pod teplotou okolia a maximál-
nym ohrievajúcim účinkom 12 °C nad teplotou okolia. Skutočná účinnosť sa môže 
líšiť v závislosti od scenára.
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• Časovač
Umožňuje naplánovať čas prevádzky zariadenia.
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IV. BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY
1) Používajte pohovku v miestnosti, predtým ju umiestnite na rovný povrch.
2) Je prísne zakázané používať pohovku pre domáce zvieratá mladšie ako tri me-
siace.
3) Pred prvým použitím môžete na pohovku položiť kocúrnik alebo lahôdky, ktoré 
sa pomôžu Vášmu miláčikovi uvoľniť a zoznámiť sa s novou posteľou.
4) Nepoužívajte tento výrobok ako jediný zdroj na ohrievanie pre vašich malých 
miláčikov.
5) Ak pohovku používate každý deň, pravidelne ju čistite suchou handričkou.
6) Nikdy nedávajte výrobok do vody!
7) Nenechávajte ho nadlho na priamom slnku alebo pri vysokej teplote, aby nedo-
šlo k deformácii a vyblednutiu.
8) Počas používania skontrolujte, či je ventilačný otvor otvorený.
9) Deti môžu používať výrobok len pod dohľadom dospelých.
10) Skryte alebo umiestnite napájací kábel takým spôsobom, aby bol mimo dosahu 
vášho domáceho maznáčika .
11) Počas ohrievania alebo chladenia v dôsledku teplotných rozdielov môže do-
chádzať ku kondenzácii. Je to normálne, kvapky kondenzátu včas utrite.
12) Teplota chladenia môže dosiahnuť 9 °C a teplota ohrievania - 12 °C. Ohrievanie 
a chladenie vždy závisí od teploty v miestnosti.
13) Pohovka je vhodná pre mačky a malé plemená psov do 15 kg.
14) Prevádzková teplota: 0° - 40°C (len pre použitie v miestnostiach).
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INFORMÁCIE O LIKVIDÁCII A RECYKLÁCII   
Všetky výrobky s týmto označením treba likvidovať v súlade s predpismi na likvidáciu elektric-
kých a elektronických zariadení (smernica 2012/19/EÚ). Ich likvidácia spolu s bežným komu-
nálnym odpadom je neprípustná. Všetky elektrické a elektronické spotrebiče likvidujte v súlade 
so všetkými miestnymi a európskymi predpismi na určených zberných miestach s príslušným 
oprávnením a certifikátom podľa miestnych a legislatívnych predpisov. Správna likvidácia a re-
cyklácia pomáha minimalizovať negatívny vplyv na životné prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie 
informácie o likvidácii získate u predajcu, v autorizovanom servise a na miestnych úradoch. Pro 
rádiová zařízení podhléhající směrnici 2014/53/EU (Wi-Fi, Bluetooth, Zigbee, …) 

EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ  
Tesla Global Limited týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu TSL-PC-PS300 je v súlade 
so smernicou 2014/53/EU. Úplné  EÚ vyhlásenie o zhode je k dispozícii na tejto internetovej 
adrese: tsl.sh/doc 

Výrobca
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Konektivita: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11 b/g/n  
Frekvenčné pásmo: 2.412 - 2.484 GHz  
Max. vysokofrekvenčný výkon (EIRP):  < 33 dB 
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INTELIGENTNA SOFA DLA KOTÓW I RAS MAŁYCH PSÓW
Dziękujemy za zakup naszej inteligentnej sofy dla kotów i ras małych psów!
Przed użyciem produktu należy uważnie zapoznać się z niniejszą instrukcją 
użytkowania. Obrazy służą wyłącznie do celów ilustracyjnych, rzeczywisty 
wygląd produktu może się różnić!

I. OPIS PRODUKTU:

Aluminiowa 
płyta

USB typu C

Wskaźnik 
stanu LED

Drewniana 
nóżka

Dywanik

Wskaźnik LED  
stanu Wi-Fi

Przycisk reseto-
wania (przytrzymaj 
przez 5 sekund, aby 
przywrócić ustawie-
nia fabryczne)

Pohovka

Przycisk (przytrzymaj przez 2 sekundy, aby włączyć/
wyłączyć)
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OPIS DZIAŁANIA PRZYCISKÓW, WSKAŹNIKÓW LED  
STANU I STATUSU WI-FI:

Przycisk Włącz./
Wyłącz.

Przytrzymaj przez 2 sekun-
dy 

Włącz./Wyłącz.

Przycisk resetowania Przytrzymaj przez  
5 sekund

Zresetowanie do usta-
wień fabrycznych

Wskaźnik LED statusu 
Wi-Fi (z tyłu)

Miga szybko na niebiesko Gotowy do konfiguracji

Ciągły niebieski Połączony

Brak kolorów Wyłączony

Wskaźnik stanu LED Miga na niebiesko Ręczne chłodzenie

Miga na czerwono Ręczne ogrzewanie

Miga na zielono Automatyczny tryb 
pracy

Ciągły zielony Zakończono

Miga na przemian na 
czerwono/niebiesko

Błąd

Miga na przemian na 
czerwono/niebiesko/
zielono

Autotest po włączeniu
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ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA:

II. DANE TECHNICZNE:  

1 × Sofa dla zwierząt

Nazwa produktu: Sofa dla zwierząt domowych Tesla Smart PS 300
Model: TSL-PC-PS300
Wymiary: 43,4 x 43,1 x 29,6 cm
Pobór prądu: 5 V DC, 3 A 
Połączenie bezprzewodowe: Wi-Fi (2.4G)
Waga netto: ok. 3,1 kg
Nadaje się do: kotów i ras małych psów
Materiał: Polipropylen
Temperatura robocza: 0 °C - 40 °C (tylko do użytku w pomieszczeniach)

Kabel USB-C 5V 3A/2,0M  
z adapterem zasilania

Instrukcja użytkowania

1 × Dywanik żelowy 4 × Drewniana nóżka
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III. URUCHOMIENIE:

1. Montaż
Rozpakuj sofę, dokręć kolejno drewniane 
nóżki zgodnie z ruchem wskazówek zegara, a 
następnie umieść dywanik chłodzący na alu-
miniowej płycie.

2. Zasilacz
Podłącz przewód zasilający do gniazdka z 
tyłu sofy, a następnie podłącz adapter zasila-
nia do gniazda zasilania.
Podczas przejścia do automatycznego trybu 
działania wskaźnik stanu LED miga na przemi-
an na czerwono, niebiesko i zielono.
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3. Aplikacja Tesla Smart

a. Łączenie z aplikacją
Aplikacja Tesla Smart jest dostępna zarówno dla iOS, jak i Androida. Wyszukaj 
w App Store lub Android Market aplikację Tesla Smart lub zeskanuj kod QR, 
pobierz aplikację i utwórz konto lub zaloguj się.
Upewnij się, że smartfon jest podłączony do sieci 2,4 GHz.
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b. Podłączanie urządzenia  
Aby dodać nowe urządzenie, otwórz aplikację Tesla Smart i naciśnij symbol „+” u 
góry ekranu, a następnie naciśnij “Add Device” („Dodaj urządzenie”).
Wybierz rozdział “Pet Care” („Pielęgnacja zwierząt domowych”) i wybierz produkt 
„Tesla Smart Pet Sofa” („Sofa dla zwierząt domowych Tesla Smart“).
Postępuj zgodnie z instrukcjami krok po kroku, aby dodać swoją sofę Tesla Smart.

c. Korzystanie z urządzenia w aplikacji

• Tryb automatyczny
Automatycznie chłodzi lub nagrzewa sofę do docelowej temperatury około 
24°C.
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• Tryb ręczny
Ten tryb umożliwia użytkownikom ustawienie temperatury docelowej w zakresie 
od 20 °C do 38 °C.
Wydajność chłodzenia i ogrzewania zależy od środowiska, w którym sofa jest uży-
wana, z maksymalnym efektem chłodzenia 9°C poniżej temperatury otoczenia i 
maksymalnym efektem ogrzewania 12°C powyżej temperatury otoczenia. Rzeczy-
wista wydajność może się różnić w zależności od scenariusza.
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• Timer
Pozwala zaplanować czas pracy urządzenia.
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IV. ZASADY BEZPIECZEŃSTWA
1) Użyj sofy w pomieszczeniu, po uprzednim umieszczeniu jej na płaskiej powier-
zchni.
2) Surowo zabrania się korzystania z sofy dla zwierząt poniżej trzeciego miesiąca 
życia.
3) Przed pierwszym użyciem możesz położyć na sofie kocimiętkę lub smakołyki, 
aby Twój pupil zrelaksował się i poznał swoje nowe legowisko.
4) Nie używaj tego produktu jako jedynego źródła ogrzewania dla małych zwier-
ząt.
5) Jeśli korzystasz z sofy codziennie, czyść ją regularnie suchą szmatką.
6) Nigdy nie wkładaj produktu do wody!
7) Nie pozostawiaj go przez długi czas w bezpośrednim świetle słonecznym lub 
wysokiej temperaturze, aby zapobiec deformacji i blaknięciu.
8) Upewnij się, że otwór wentylacyjny jest otwarty podczas używania.
9) Dzieci mogą korzystać z produktu tylko pod nadzorem osoby dorosłej.
10) Ukryj lub umieść przewód zasilający tak, aby był poza zasięgiem Twojego zwi-
erzaka.
11) Podczas ogrzewania lub chłodzenia może wystąpić kondensacja ze względu na 
różnice temperatur. Jest to normalne, należy zdążać wycierać krople.
12) Temperatura chłodzenia może osiągnąć 9°C, a temperatura grzania - 12°C. 
Ogrzewanie i chłodzenie zawsze zależy od temperatury w pomieszczeniu.
13) Sofa jest odpowiednia dla kotów i ras małych psów do 15 kg.
14) Temperatura robocza: 0 °- 40 ° C (tylko do użytku w pomieszczeniu).
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INFORMACJE O UTYLIZACJI I RECYKLINGU 
Wszystkie produkty z niniejszym oznaczeniem należy utylizować zgodnie z przepisami w spra-
wie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (dyrektywa 2012/19/UE). Wyrzucanie 
ich razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi jest niedozwolone. Wszystkie urządzenia elek-
tryczne i elektroniczne należy utylizować zgodnie ze wszystkimi przepisami w określonych 
miejscach zbiórki z odpowiednimi uprawnieniami i certyfikacją według przepisów regional-
nych i ustawodawstwa. Właściwa utylizacja i recykling pomagają w minimalizacji wpływu na 
środowisko naturalne oraz ludzkie zdrowie. Pozostałe informacje w zakresie utylizacji można 
otrzymać u sprzedającego, w autoryzowanym serwisie lub w lokalnych urzędach. 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI EÚ   
Tesla Global Limited niniejszym oświadcza, że TSL-PC-PS300 urządzenia radiowego model 
jest zgodny z dyrektywą 2014/53/EU. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod 
następującym adresem internetowym: tsl.sh/doc 

Producent 
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Łączność: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11 b/g/n  
Zakresu(-ów) częstotliwośc: 2.412 - 2.484 GHz  
Maks. moc częstotliwości radiowej (EIRP):  < 33 dB 
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INTELLIGENS KANAPÉ MACSKÁKNAK ÉS KIS KUTYAFAJTÁKNAK
Köszönjük, hogy megvásárolta okos kanapénkat macskáknak és kiskutyáknak!
Kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a felhasználói kézikönyvet a termék 
használata előtt. A képek csak illusztrációk, a termék tényleges megjelenése 
változhat!

I. TERMÉK LEÍRÁSA:

Alumínium 
lemez

USB Type-C

LED 
állapotjelző

Fa láb

Szőnyeg

Wi-Fi állapotjelző 
LED

Reset gomb 
(tartsa lenyomva 
5 másodpercig a 
gyári beállítások 
visszaállításához)

Pohovka

Gomb (tartsa lenyomva 2 másodpercig a be - / kikapcsoláshoz)
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A GOMBOK, A LED ÁLLAPOTJELZŐK ÉS A WI-FI ÁLLAPOT  
MŰKÖDÉSÉNEK LEÍRÁSA:

A Be gombot./ Ki. Tartsa 2 másodpercig A Be gombot./ Ki.

Reset gomb Tartsa 5  
másodpercig 

Visszaállítás a gyári 
beállításokra

Wi-Fi állapotjelző LED 
(a hátsó oldalon) 

Gyorsan kéken villog Készen áll a telepítésre

Állandó kék Csatlakoztatva

Szín nélkül Deaktiválva

LED állapotjelző Kéken villog Kézi hűtés

Pirosan villog Kézi fűtés

Zölden villog Automatikus üzemmód

Állandó zöld Befejezve

Felváltva villog piros / kék Hiba

Felváltva villog piros / 
kék/zöld

Önellenőrzés bekapc-
soláskor
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A CSOMAG TARTALMA:

II. MŰSZAKI ELŐÍRÁSOK: 

1 × Kanapé állatoknak

Terméknév: Tesla Smart Kanapé PS 300 háziállatok számára 
Típus: TSL-PC-PS300
Méretek: 43,4 x 43,1 x 29,6 cm
Energiafogyasztás: DC 5V, 3 A 
Vezeték Nélküli Kapcsolat: Wi-Fi (2.4 G)
Nettó Tömeg: Kb. 3, 1 kg
Alkalmas: macskák és kis kutyafajtáknak számára
Anyag: Polipropilén
Üzemi hőmérséklet: 0°C-40°C (csak beltéri használatra)

USB-C kábel 5V 3A / 2.0 M 
hálózati adapterrel

Kézikönyv

1× Gél szőnyeg 4× Fa láb
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III. ÜZEMBE HELYEZÉS:

1. Összeszerelés
Csomagolja ki a kanapét, húzza meg egyen-
ként a fa lábakat az óramutató járásával me-
gegyező irányba, majd helyezze a hűtősző-
nyeget az alumínium lemezre.

2. Tápegység
Dugja be a tápkábelt a kanapé hátulján lévő 
aljzatba, majd dugja be a hálózati adaptert 
egy konnektorba.
Az automatikus működésre való áttérés során 
a LED-jelző felváltva pirosan, kéken és zölden 
villog.
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3. Tesla Smart alkalmazás

a. Csatlakozás az alkalmazáshoz
A Tesla Smart alkalmazás iOS és Android rendszerre is elérhető. Keresse meg 
az App Store-ban vagy az Android Marketen a Tesla Smart alkalmazást, vagy ol-
vassa be a QR-kódot, töltse le az alkalmazást és regisztráljon, vagy jelentkezzen 
be fiókjába. Győződjön meg arról, hogy okostelefonja 2,4 GHz-es hálózathoz 
csatlakozik.  
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b. A készülék csatlakoztatása   
Új eszköz hozzáadásához nyissa meg a Tesla Smart alkalmazást, érintse meg a 
„+” szimbólumot a képernyő tetején, majd érintse meg az „Eszköz hozzáadása” 
lehetőséget. Válassza a „Kisállatok gondozása” részt, és válassza ki a „Tesla Smart 
Pet Sofa” terméket. A Tesla intelligens kanapé hozzáadásához kövesse a lépésen-
kénti utasításokat. 

c. Az eszköz használata az alkalmazásban

• Automatikus üzemmód
Automatikusan lehűti vagy felmelegíti a kanapét körülbelül 24 °C-os célhőmér-
sékletre.
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• Kézi üzemmód
Ez a mód lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy a célhőmérsékletet  
20°C -38°C között állítsák be.
A hűtési és fűtési teljesítmény attól a környezettől függ, amelyben a kanapét hasz-
nálják, a maximális hűtőhatás 9°C-kal a környezeti hőmérséklet alatt, a maximális 
fűtőhatás pedig 12°C-kal a környezeti hőmérséklet felett. A tényleges teljesítmény 
a forgatókönyvtől függően változhat.
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• Időzítő
Lehetővé teszi a készülék működési idejének ütemezését.
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IV. BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK
1) Használja a kanapét beltérben, előzőleg sík felületre helyezve.
2) A kanapé szigorúan tilos három hónaposnál fiatalabb háziállatok számára.
3) Az első használat előtt macskamentát vagy finomságokat tehet a kanapéra, hogy 
kedvence ellazuljon, és megismerje új ágyát.
4) Ne használja ezt a terméket kis kedvencei egyetlen fűtési forrásaként.
5) Naponta használja a kanapét, rendszeresen tisztítsa meg száraz ruhával.
6) Soha ne tegye a terméket vízbe!
7) Ne hagyja hosszú ideig közvetlen napfény alatt vagy magas hőmérsékleten, 
hogy elkerülje a deformációt és a kifakulást.
8) Győződjön meg róla, hogy a szellőzőnyílás nyitva van használat közben.
9) Gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják a terméket.
10) Rejtse el vagy helyezze el a tápkábelt úgy, hogy az ne legyen elérhető kedven-
ce számára.
11) Fűtés vagy hűtés közben kondenzáció léphet fel a hőmérséklet csökkenése mi-
att. Ez normális, időben törölje le a kondenzvízcseppeket.
12) A hűtési hőmérséklet elérheti a 9°C-ot, a fűtési hőmérséklet pedig 12°C,.  
A fűtés és hűtés mindig a helyiség hőmérsékletétől függ.
13) A kanapé alkalmas macskák és kis kutyafajtáknak számára 15 kg-ig.
14) Üzemi hőmérséklet: 0°-40°C (csak belső használatra).
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MEGSEMMISÍTÉSI ÉS ÚJRAHASZNOSÍTÁSI INFORMÁCIÓK 
Az ezzel a jelöléssel ellátott termékeket az elektromos és elektronikus berendezések meg-
semmisítésére vonatkozó előírásokkal összhangban kell megsemmisíteni (2012/19/EU irá-
nyelv). Tilos őket a normál háztartási hulladék közé dobni. Minden elektromos és elektronikus 
berendezést a helyi és európai előírásoknak megfelelően semmisítsen meg, a helyi és európai 
előírásoknak megfelelő jogosultsággal és tanúsítvánnyal rendelkező gyűjtőhelyen. A me-
gfelelő módon történő megsemmisítés és az újrahasznosítás segít minimalizálni a környezetre 
és az emberi egészségre gyakorolt hatásokat. A megsemmisítésre vonatkozó további informá-
ciókért forduljon az eladóhoz, a hivatalos szervizhez vagy a helyi hivatalokhoz. 

EU-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT   
Tesla Global Limited igazolja, hogy a TSL-PC-PS300 típusú rádióberendezés megfelel a 
2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a követ-
kező internetes címen: tsl.sh/doc 

Termelő 
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Kapcsolódás: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11 b/g/n  
Az(ok) a frekvenciasáv(ok): 2.412 - 2.484 GHz  
Frekvenciasávban maximális jelerősség (EIRP): < 33 dB 

 

 
 
 



72



7373

UPORABNIŠKI PRIROČNIK

TESLA SMART PET SOFA 
PS300

EN

CZ

SK

PL

HU

SL

DE



74

PAMETNA SEDEŽNA GARNITURA ZA MAČKE IN MAJHNE PASME PSOV
Zahvaljujemo se vam za nakup našega pametnega sedežnega garnitura za mačke 
in majhne pasme psov! Prosimo, da pred uporabo izdelka pozorno preberete ta 
uporabniški priročnik. Slike so zgolj ilustrativne narave, dejanski videz izdelka se 
lahko razlikuje!

I. OPIS IZDELKA:

Aluminijasta 
plošča

USB Type-C

LED indikator 
stanja

Lesena noga

Preproga

LED indikator stanja 
Wi-Fi

Gumb za pona-
stavitev nastavitev 
(pridržite 5 sekund 
za ponastavitev to-
varniških nastavitev)

Pohovka

Gumb (držite 2 sekundi za vklop/izklop)
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OPIS DELOVANJA GUMBOV, LED INDIKATORJEV STANJA  
IN STANJA WI-FI:

Gumb za vklop/izklop Zadržite 2 sekundi vklop/izklop

Gumb za  
ponastavitev 

Zadržite 5 sekund Ponastavitev na  
tovarniške nastavitve

LED indikator stanja 
Wi-Fi
(na hrbtni strani) 

Hitro utripa modro Pripravljeno za nasta-
vitev

Stalno sveti modro Povezano

Brez barve Onemogočeno

LED indikator stanja Utripa modro Ročno hlajenje

Utripa rdeče Ročno ogrevanje

Utripa zeleno Samodejni način  
delovanja

Stalno sveti zeleno Izpolnjeno

Izmenično utripa rdeče/
modro

Napaka

Izmenično utripa rdeče/
modro/zeleno

Samotestiranje ob 
vklopu
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VSEBINA PAKETA:

II. SPECIFIKACIJE: 

1 × Sedežna garnitura 
za živali

Ime izdelka: Sedežna garnitura za hišne ljubljenčke Tesla PS 300
Model: TSL-PC-PS300
Dimenzije: 43,4 x 43,1 x 29,6 cm
Poraba energije: 5 V DC, 3 A 
Brezžična povezava: Wi-Fi (2.4 GHz)
Neto teža: približno 3,1 kg
Primerno za: mačke in majhne pasme psov
Material: polipropilen
Delovna temperatura: 0°C - 40°C (samo za notranjo uporabo)

Kabel USB Type-C  
5V 3A/2,0M z napajalnikom

Uporabniški priročnik

1× Gelasta preproga 4× Lesena noga
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III. ZAGON:

1. Sestavljanje
Razpakirajte sedežno garnituro, zategnite 
lesene noge eno za drugo v smeri urinega 
kazalca, nato položite hladilno preprogo na 
aluminijasto ploščo.

2. Napajalnik
Priključite napajalni kabel v vtičnico na hrbtni 
strani kavča, nato pa napajalnik v vtičnico.
Med samodejnim delovanjem LED indikator 
stanja izmenično utripa rdeče, modro in ze-
leno.
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3. Aplikacija Tesla Smart

a. Povezovanje z aplikacijo
Aplikacija Tesla Smart je na voljo za iOS in Android. V trgovini App Store ali 
Android Market poiščite aplikacijo Tesla Smart ali skenirajte kodo QR, prenesite 
aplikacijo in se registrirajte ali se prijavite v svoj uporabniški račun.  
Prepričajte se, da je vaš pametni telefon povezan z omrežjem 2,4 GHz.  
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b. Povezava naprave     
Če želite dodati novo napravo, odprite aplikacijo Tesla Smart in tapnite simbol 
»+« na vrhu zaslona, nato tapnite »Add Device« (»Dodaj napravo«).  
Izberite razdelek »Pet Care« (»Skrb za hišne ljubljenčke«) in izberite izdelek »Tesla 
Smart Pet Sofa« (»Sedežna garnitura za hišne ljubljenčke Tesla Smart«).
Sledite navodilom po korakih, da dodate svojo sedežno garnituro Tesla Smart. 

c. Uporaba naprave v aplikaciji

• Samodejni način
Samodejno ohladi ali ogreje sedežno garnituro na ciljno temperaturo približno 
24°C.
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• Ročni način
Ta način uporabnikom omogoča nastavitev ciljne temperature med  
20°C in 38°C.
Učinkovitost hlajenja in ogrevanja je odvisna od okolja, v katerem se sedežna gar-
nitura uporablja, z največjim učinkom hlajenja do 9°C pod temperaturo okolice in 
največjim učinkom ogrevanja do 12°C nad temperaturo okolice. Dejanska zmoglji-
vost se lahko razlikuje glede na scenarij.
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• Časovnik
Omogoča načrtovanje časa delovanja naprave.



82

IV. VARNOSTNA TEHNIKA
1) Sedežno garnituro uporabite v zaprtih prostorih, tako da ga predhodno postavite 
na ravno površino.
2) Strogo je prepovedano uporabljati sedežno garnituro za hišne ljubljenčke, mla-
jše od treh mesecev.
3) Pred prvo uporabo lahko na sedežno garnituro položite mačjo meto ali priboljš-
ke, da se vaš ljubljenček sprosti in spozna svoje novo ležišče.
4) Ne uporabljajte tega izdelka kot edinega vira ogrevanja za vaše male hišne ljubl-
jenčke.
5) Ob vsakodnevni uporabi sedežne garniture jo redno čistite s suho krpo.
6) Izdelka nikoli ne potopite v vodo!
7) Ne puščajte ga na neposredni sončni svetlobi ali visoki temperaturi dlje časa, da 
preprečite deformacijo in zbledelost.
8) Med uporabo se prepričajte, da je odprtina za prezračevanje odprta.
9) Otroci lahko uporabljajo izdelek samo pod nadzorom odrasle osebe.
10) Skrijte ali postavite napajalni kabel tako, da ni dosegljiv vašemu hišnemu ljubl-
jenčku.
11) Med segrevanjem ali hlajenjem lahko zaradi temperaturnih razlik pride do kon-
denzacije. To je normalno, vendar je potrebno pravočasno obrisati kapljice kon-
denzata.
12) Temperatura hlajenja lahko doseže 9°C, temperatura ogrevanja pa - 12°C. 
Ogrevanje in hlajenje je vedno odvisno od temperature v prostoru.
13) Sedežna garnitura je primerna za mačke in majhne pasme psov do 15 kg.
14) Delovna temperatura: 0°C - 40°C (samo za notranjo uporabo).
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INFORMACIJE O ODSTRANJEVANJU IN RECIKLIRANJU 
Vse izdelke s to oznako je treba odstraniti v skladu s predpisi o odstranjevanju električne in 
elektronske opreme (Smernica 2012/19/EU). Odstranjevanje teh naprav skupaj s komunalnimi 
odpadki ni dovoljeno. Vse električne in elektronske aparate odstranjujte v skladu s krajevni-
mi in evropskimi predpisi. Odlagajte jih na določena zbirna mesta z ustreznim dovoljenjem 
in certificiranjem v skladu s krajevnimi in zakonskimi predpisi. Pravilen način odstranjevanja 
in recikliranja pomagata zmanjšati vplive na okolje in zdravje ljudi. Dodatne informacije o od-
stranjevanju lahko dobite pri prodajalcu, pooblaščenem servisnem centru ali lokalnem organu. 

IZJAVA EU O SKLADNOSTI   
Tesla Global Limited potrjuje, da je tip radijske opreme TSL-PC-PS300 skladen z Direktivo 
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem 
naslovu: tsl.sh/doc 

Producent 
Tesla Global Limited 

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central  

Hong Kong 
www.teslasmart.com 

 
Povezljivost:  Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11 b/g/n  
Frekvenčni pas: 2.412 - 2.484 GHz  
Največja energija za radijsko frekvenco (EIRP): < 33 dB 
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